ALOHA Mental Arithmetic, la primera extraescolar que consigue el aval de la Sociedad Española de Pedagogía 
· El programa de desarrollo mental ALOHA ayuda a los niños de 5 a 13 años a alcanzar un mayor potencial mientras se divierten con matemáticas y juegos de inteligencia

Septiembre 2016. ALOHA Mental Arithmetic es la primera materia extraescolar que ha conseguido el aval de la Sociedad Española de Pedagogía (2016). El soporte teórico de ALOHA, tanto en lo que se refiere a su metodología como en el material didáctico utilizado, ha recibido el reconocimiento de calidad de esta institución, líder en el ámbito de la educación y la didáctica.
Las clases de ALOHA –que están dirigidas a niños de entre 5 y 13 años- incluyen matemáticas divertidas a través del cálculo con ábaco, aritmética mental, cálculo con manos… etc. Además los niños participan en juegos de inteligencia, que son divertidas actividades con base pedagógica para disfrutar al máximo del aprendizaje. De esta manera, desarrollan capacidades tan importantes como la habilidad de cálculo, la atención y la concentración o el pensamiento lógico.
Niños preparados para el futuro
[bookmark: _GoBack]Hoy en día toda la información a la que se quiere acceder, sobre cualquier tema, está a un solo click. No es necesario ni siquiera memorizar números de teléfono o fechas importantes. El móvil, la Tablet, el ordenador… nos lo recuerdan todo. El objetivo de ALOHA es enseñar a los niños a tener el cerebro activo, dotándole de las herramientas necesarias para afrontar con éxito los retos del futuro. 
ALOHA se impartirá este curso escolar en más de 500 Colegios de España a más de 15.000 alumnos.
